

## 「創薬研究のための 薬事と知財の連結戦略ガイド」正誤表

---

平素より小社出版物をご利用いただき、誠にありがとうございます。

『創薬研究のための 薬事と知財の連結戦略ガイド』に、以下の誤りがございました。深くお詫びするとともに、ここに訂正致します。

### ■ 113 ページ

【誤】「暗黙知 + 経験値 → 実践知」

【正】「暗黙知 + 経験知 → 実践知」

### ■ 124 ページ

【誤】外国出願許可制度 (Foreign filing license)

【正】外国出願許可制度 (Foreign filing license)

### ■ 187 ページ 外国語索引

【誤】Foreign filing license

【正】Foreign filing license

2016年2月現在